
MAT,Opakovanie, 4.r., Mačugová, 7.4.21

1. Správne doplň číselný rad:

a/ 340, 440, 540, 640, ........
b/ 2200, 3200, 4200, 5200, .........
c/ 1200, 2300, 3400, 4500, .........
d/ 4300, 4700, 5100, 5500, .........

2. Vyber z daných čísel len tie, ktoré majú na mieste desiatok číslicu menšiu ako 8. Čísla sčítaj. 

 (
30
) (
8909
) (
71
) (
197
) (
2580
)




     Výsledok sčítanie je   ....................
                  .

3. Číslo 2460 zväčši o 8 stoviek.

Zväčšené číslo je    .............................                 .


4. Nájdi  dve najväčšie čísla a urob ich rozdiel.


478        587

6921      7010

6900       786

Výsledok príkladu je ..............................
                                                            


5. Myslím si dve čísla. Prvé číslo je o 2300 väčšie ako číslo 6700. Druhé číslo je o 500 menšie ako číslo 2500.
 
Myslím na čísla   .................      a   .................                      .









